
VOERSYSTEMEN
Totaal aantal respondenten: 405 | 27 augustus 2019

Hoe kuilt u het voer hoofdzakelijk in?
Standaard rijkuil 49,7%

Lasagnekuil 26,7%

Grote pakken 7,8%

Combinatie van bovenstaande 15,8%

Gebruikt u een bijproduct als afdeklaag over de maiskuil?
Ja, en breng het aan tegelijkertijd met het inkuilen 
van de mais

7,8%

Ja, en breng het later aan 4,5%

Nee 71,5%

Niet van toepassing 16,1%

Voert u gemengd of enkelvoudig?
Ongemengd 30,5%

Ongemengd, maar wel lasagnekuil 7,9%

Gemengd 61,7%

Welk systeem gebruikt u om de kuil voor de koeien te brengen?
Blokken/grote pakken met voorraadvoedering 4%

Voorraadvoedering rechtstreeks uit de kuil 3,2%

Blokken/pakken aan het voerhek met aanschuifsysteem 7,4%

Blokkendoseerwagen 9,5%

Losse producten met doseerwagen/opraapwagen 39,3%

Voermengwagen gedeeld met collega 11,9%

Anders 0%

Welk systeem gebruikt u om de kuil voor de koeien te brengen?
Getrokken voermengwagen 68,2%

Zelfrijdende voermengwagen 9,7%

Loonwerker met voermengwagen 6,9%

Automatisch voeren 6,7%

Anders 8,5%
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Wat is uw motivatie om te kiezen voor dit systeem?
Lagere kosten voeren 3,3%

Kunnen voeren van bijproducten 4%

Scherper kunnen voeren 4,1%

Lagere voerkosten 4,5%

Arbeidsbesparing 3,9%

Hogere melkproductie 4,4%

Gezondheid koeien 3,8%

Sinds wanneer gebruikt u dit systeem?
1 jaar 5%

2 jaar 5,1%

3 jaar 6,2%

4 jaar 3,4%

5 jaar 3,5%

Langer dan 5 jaar 76,8%

Zijn uw verwachtingen van de overstap op dit systeem uitgekomen?
Ja 95,1%

Nee 4,9%

Hebt u plannen de komende 3 jaar op een ander systeem over te stappen?
Ja 4,9%

Nee 95,1%

Hoe wilt u het ruwvoer hoofdzakelijk gaan inkuilen?
Standaard rijkuil 39,6%

Lasagnekuil 35,4%

Grote pakken 14,6%

Combinatie van bovenstaande 10,4%

Gaat u gemengd of enkelvoudig voeren?
Ongemengd 19,1%

Ongemengd, maar wel lasagnekuil 10,6%

Gemengd 70,2%
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Wat is volgens u de meerwaarde van een keurmerk als PlanetProof?

Blokken/grote pakken met voorraadvoedering 7,1%

Voorraadvoedering rechtstreeks uit de kuil 0%

Blokken/pakken aan het voerhek met aanschuifsysteem  0%

Blokken/pakken aan het voerhek zonder aanschuifsysteem 14,3%

Blokkendoseerwagen 42,9%

Losse producten met doseerwagen/opraapwagen 14,3%

Voermengwagen gedeeld met collega 14,3%

Anders, namelijk 7,1%

Welk systeem gaat u gebruiken om de kuil voor de koeien te brengen?
Getrokken voermengwagen 45,5%

Zelfrijdende voermengwagen 15,2%

Loonwerker met voermengwagen 3%

Automatisch voeren 21,2%

Anders 15,2%

Wat is uw motivatie te kiezen voor dit systeem?
Lagere kosten voeren 3,6%

Kunnen voeren bijproducten 3,6%

Scherper kunnen voeren 3,6%

Lagere voerkosten 5%

Arbeidsbesparing 3,7%

Hogere melkproductie 4,5%

Gezondheid koeien 4,1%

Welk systeem gaat u gebruiken om de kuil voor de koeien te brengen?
Getrokken voermengwagen 45,5%

Zelfrijdende voermengwagen 15,2%

Loonwerker met voermengwagen 3%

Automatisch voeren 21,2%

Anders 15,2%
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Hoeveel tijd besteedt u in de zomer dagelijks gemiddeld aan het voeren?

Minder dan 1 uur 56,5%

1-2 uur 36,3%

2-3 uur 5,6%

3-4 uur 1,5%

4-5 uur 0%

Meer dan 5 uur 0,1%

Hoeveel tijd besteedt u in de winter dagelijks gemiddeld aan het voeren?
Minder dan 1 uur 33,5%

1-2 uur 53,5%

2-3 uur 10,4%

3-4 uur 2,2%

4-5 uur 0,2%

Meer dan 5 uur 0,2%

Hoeveel melkkoeien heeft u?
Minder dan 25 2,2%

25-50 7,2%

51-75 20,9%

76-100 25,9%

101-125 17,4%

126-150 9,4%

151-175 4,1%

176-200 4,2%

Meer dan 200 82 8,8

Hoe groot is het aandeel eigen geteeld ruwvoer in het rantsoen?
Minder dan 50 procent 2,5%

50-75 procent 24,5%

76-100 procent 73%

Doet u aan beweiding?
Ja 80,4%

Nee 19,6%
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Doet u aan stalvoedering van gras?

Ja 15,4%

Nee 84,6%

In welke provincie staat uw bedrijf?
Drenthe 6,8%

Flevoland 1,2%

Friesland 16,3%

Gelderland 13,5%

Groningen 6,4%

Limburg 4%

Noord-Brabant 12,2%

Noord-Holland 6,8%

Overijssel 19,2%

Utrecht 6,2%

Zeeland 1,2%

Zuid-Holland 6,3


